
Transform ada de Fourier : parte #

Teo Rema de inversao
mm

Suponhamos que F  e F soo em E
.

Entao Fly )=µ÷,p ) Liu .Y Flu) du
, g. s .

Isso significa que podemos recuperate F
,

dada E
.

Para mostrar este teorema
,

a gentevai precis an de  al guns lemas
. . .
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a) .

=2a[e÷I
= IT .

2 Flu) =). .fi?3ujxs.fnky...fnkn)dx....dxn=fnlud...fnlun1=elV
"

?



Proposigao

ponhamos yet e Jy=1 . Seja ygx ) :-. 41×87 .

g) g
continua  com suporte compact ⇒ g*yg → g pontualmente guando S→o .

2) g
continua  com suporte compact ⇒ g*yg → gemL

^

guando S→o .

3)
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) . gk) )yg(x)dy|dx=|||( gk . Sy) - gkdqhddyldxf ))) 91×-91 - 91×11/6111 dydx

teosinte's"n ,



Para  yfixo,
8→0⇒ Gg(y1→0 ( com . dominada ) .

Obs :| Golf 21191k .

Agora ,
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empire .



Teokema : suponhamos f EU e
E EE

.
Entao ftp.t#n)eiV

. " Flu) du
, quase - sempre .

Ire: se gk ) =kk!¥ entao flu )=E ( au )
, por isso  a transform aoade at ftp.e%2e e-

£0212
,

Seja agora HaN=¥,n e.
" % "

entao Edu)=←÷y,
an e-

£1442
.

Mas : SEMI " "

Haluldu =)) eiuixfkjeiu . "
Halujdxdu  = Heiuk "

Halo) dufkjdx  =) Idx . ylfk ) dx
.

(Lembna que )) IFKHIHAHI dxdu < a ) .

Agora, SEMI " "

Haluldu → HI
" ) A (ujeiuixdy quando  a→o ( com .

dominada, observandoque Fete HaH→(÷p) .

Mas
, ) Idx . yjfk ) dx = f * Italy) .

Com Eta , apropos igaoacima mostra que f  * It a=zf em L ?


